

服务企业关切 提高办税效率

全市首个综合治税服务大厅启用

做好“六稳” 落实“六保”

本报讯：记者从综合治税办公室获悉，日前，开发区综合治税服务厅正式对外办公，它的投入使用，将进一步为广大纳税人、缴费人提供更加精准、高效、便捷的办税服务体验，为优化开发区营商环境增添新动能。

综合治税服务厅是经开区聚焦“四力”打造的“规范化、标准化、一体化”便民服务平台，也是全市率先启用的第一个综合治税服务大厅。

科学分流提速度，便民利民新体验。个体工商户是经济市场运行的微观基础和国民经济发展的毛细血管，户多、面广、线长，对稳定劳动就业、重振市场信心等发挥了重要作用。通过启用综合治税服务厅，多措并举服务个体工商户、

建筑业等群体经济发展，为纳税人纾困解难，提振复工复产信心。综合治税服务厅设置了办税服务区、咨询辅导区、预受理区、表单填写区、自助办税区和等候休息区等6个功能区域，设有5个办税窗口，其中综合窗口4个，发票窗口1个。在自助办税服务区，设置2台自助办税机，能够实现发票领用、发票代开等业务的办理，积极引导纳税人自助办税，提高自主办税率。7月为个体工商户按季申报期，也是综合治税服务厅正式启用以来的首个征收期，办税服务厅整体平稳有序，运行顺畅。据测算，自7月1日以来，前台窗口日均业务量110笔，约占开发区政务中心办税服务厅原正常业务量的1/4，分流效果显著，有效缓解征期政

务中心办税服务厅拥堵问题，最大程度上减轻纳税人办税负担，提高办税效率，纳税人和缴费人的获得感、满意度等明显提升。

精准辅导“一对一”，当好服务“店小二”。综合治税服务厅具体业务包括：为个体工商户提供全流程、一站式服务；建筑业报验登记、预缴发票、发票代开、信息反馈；房屋租赁发票开具、税款征收；股权转让相关业务；委托代征点无法开具的门临征收等。为全面提高涉税业务服务水平，减少业务办理等待时长，不断压缩业务办理时间，综合治税服务厅充分发挥网上办税智能办税平台优势，积极拓展主动预约、网上办税、在线咨询、容缺服务等“非接触式”个性化服务模式，最大限度减少人员聚集，为纳税人和缴费人提供足不出户、安心办税的“不见面”服务。安排税务人员负责咨询辅导、表单填

写等区域的业务指导，真正让纳税人、缴费人省时省力，在各环节、全流程皆可享受到提速、增效的贴心服务，让纳税人和缴费人来时舒心、等时顺心、归时暖心。强化线上业务咨询辅导服务，积极用好“钉钉”、微信等第三方沟通平台，有效提升税企沟通效率，对各类常见问题、疑难杂症、最新政策等进行梳理，及时回应企业关切、响应企业诉求，着力破解纳税人遇到的痛点、难点、堵点问题，引导纳税人和缴费人“不走弯路”。

落实政策增动能，线上线下齐发力。减税降费，利企惠民。开发区综合治税服务厅不折不扣落实今年新出台的各项支持疫情防控和经济社会发展各项税收政策，“一户一策”解读，“一企一策”落实，全面落实个体工商户和小规模纳税人增值税等优惠政策，确保企业应享尽享、应享快享，巩固拓展减

税降费成效，全力推动企业复工复产。统筹用好线上线下两种方式，通过微信群、宣传彩页、线上答疑等方式，深入宣传税收优惠政策，提高纳税人政策知晓率。定期进行内部业务培训，实现“每周一培训”系列化，组织服务厅工作人员进行业务技能考试，以考促学，确保基层税务人员“懂政策”“会操作”，对政策熟练运用、对纳税人和缴费人正确辅导。

综合治税办公室相关负责人表示，下一步，我们将积极探索更加高效、便捷的服务方式，不断提升服务质效，为各类企业生产经营保驾护航，在抓“六稳”促“六保”中贡献更大的税务力量。同时，以点带面，以更高的服务标准、更好的精神风貌，为纳税人和缴费人提供一站式、智慧型、人性化的一流办税体验，把综合治税服务厅打造成为展现开发区亮丽风采的新名片。

创新创造

在“逆风”中寻得新“风口”

——老牌制造企业赛摩电气建起“智慧医院”

去医院，最烦恼的是不是越急越要排队等电梯？

去医院，最尴尬的是不是拿着标本在人群中穿梭送检？

去医院，最痛苦的是不是拖着病体还要东奔西跑取药取报告？

疫情之下，医院的无接触传输，避免交叉感染显得尤为重要。

疫情是对社会发展的一次大考，也是对企业转型发展的一次大考。

导医台、护士站、病房、检验中心……开发区老牌制造企业赛摩智能科技集团股份有限公司（以下简称赛摩）内，一座“智慧医院”实验创新中心正在加紧调试布局中。

智慧医院 科技让理想变现实

清晨8时30分，病人们该服用药物了，一台闪着红光、亮着大眼的机器人，转来转去，准时将药物送到了每个病房。

下午5时，产科的小宝宝们该换发新尿布了，还是那个熟悉的机器人，挨个病房送来了干净柔软的尿布。

刚抽完的血液标本，不再需要跑上跑下送检验科，投进墙壁上的智能气动管道即可“坐等”化验报告。

医生该进行手术了，走进手术室，一包包新消毒的手术器械已提前送到……

这并非存在于想象中的医院。

赛摩的“智慧医院”正将这样的场景一步步变成现实。

7月22日，记者来到赛摩“智慧医院”实验创新中心时，抱着电脑的技术人员正追着一台台机器人，看是否灵活听

话；忙碌的安装工人正这里拧，那里敲，查看轨道小车是否已安装到位。

护士站里，除了常见的护士“工作台”，“护士们”的背后，是一台带有触摸操控屏的智能轨道小车系统，车上搭载着一个个中等大小的蓝色物料箱。

蓝色物料箱到达指定站点后，一台台“灵活奔走”的医用转运机器人随即会拉上物料箱，跑向医院的各个角落。

“我们的这套智能轨道小车传输系统加上医用转运机器人系统，可以在医院大部分场景实现物资的无人传送。”赛摩市场部总监吴洪军介绍说，这套系统可以在医院的静配中心、药房、库房、检验科、病理科、血库、急诊科、手术室、中心供应室等实现应用，可以传输静脉输液、各种药品、耗材、一次性无菌物品、手术包、治疗包、营养餐等。这些机器人具有自主导航、自动避障、自动乘梯、自动充电和视觉识别等核心技术。

而智能气动管道传输系统则主要用来传递“小东西”，比如血液等各种化验样本、病理组织、小型手术器械、清洁敷料、检查报告、单据、X光片等。

除传输系统外，赛摩“智慧医院”的二楼，还设有麻醉药品管理柜、药品物资管理柜、易耗品仓储柜等各种“智能货柜”；建有模拟病房、手术室；智慧医院5G体验中心等。

站上风口 不断谋求转型

“我们打造的‘智慧医院’一方面是通过医院智慧物流集成管控系统的搭建，来实现医院智慧护理、智慧管理；一方面通过5G技术的应用，实现智慧诊疗的深度应用。”吴洪军说，赛摩的“智慧医院”物流集成管控系统包含智能气动管道传输系统、智能轨道小车传输系统、门诊药房自动化系统、手术室管理系统、各种智能药柜等十多个体系，通过软件的设计，让各体系有序配合、切换，达到“智慧医院”人、物有效分离的管理目标；而智慧医院5G体验中心通过和通信企业的合作，主要侧重智慧

诊疗场景的搭建，比如远程会诊、远程急救系统、远程超声系统、远程监护、AI辅助诊疗系统等。

赛摩是开发区老牌制造企业，1996年注册成立。最初是一家以生产皮带秤为主的计量检测设备制造企业，随着煤炭业的萎缩，赛摩积极谋变，通过收购、入股等方式加速向智能制造领域渗透，到2015年上市时，已成为一家以智能解决方案为主的智能制造集团公司。

2020年，疫情突袭，赛摩再次敏锐地捕捉了转型之机。

以企业董事长厉达为首的研发团队，通过对原有局域智能物流系统的整合改进，在疫情常态下、现代医院的管理

需求下，研发出的现代医院的“智慧医院”集成系统，在今年3月已顺利中标省内泰兴市中医院、泰兴市妇幼保健院新院区建设，目前两家医院的“智慧医院”系统正和装修工作同步进行中，预计今年10月正式投入使用。

而在此前，赛摩的部分局域智能物流系统，如智能气动管道传输系统、自动发药柜等已在上海中山医院、吉林中心医院等国内的50多家医院实现了应用。

“我们拿出一整栋楼来改造成一座‘智慧医院’创新中心、体验中心，一方面希望大家能更直观地感受到‘智慧医院’的模式，一方面也意味着‘智慧医院’将成为赛摩近阶段的重点转型之向。”谈及“智慧医院”的未来，赛摩研发团队信心满满。

危中寻机求突破，迎难而上开新局。赛摩，只是开发区诸多制造企业的缩影之一。



徐州银轮机械项目落户经开区以来，坚持“快”字当头，多措并举推进。目前，发动机零部件、冷却模块、后处理板块、乘用车零部件四大板块产线即将安装完毕，预计8月底可实现试产。图为新车间一角。